

离境时在口岸提货,不限额度

南京首家市内免税店 10月1日开门迎客

现代快报讯(记者 季雨)小伙伴们都听说了吗?10月1日起,南京将迎来首家市内免税店(地址:南京市建邺区江东中路329号金奥国际购物中心1层、2层)。无论是中国公民还是外国朋友都可以在南京市内提前购买,离境时在口岸提货,还不限额,大家可以方便快捷地买买买!8月30日,南京边检机关提醒,出境旅客须持有效出入境证件,并在60日内出境才可以去市内免税店购物。

在市内免税店购物有哪些要求?首先,持出入境有效证件,并已购买出境机票或国际邮轮船票。其中,出入境有效证件指护

照、往来港澳通行证、往来台湾通行证、港澳居民来往内地通行证或台湾居民来往大陆通行证等。其次,由旅客本人凭购物凭证、出入境有效证件在免税商品提货点提取免税商品。在即将离境口岸所属城市的市内免税店购物。

边检机关提醒,出境旅客须持有效出入境证件,并在60日内出境才可以去市内免税店购物。如果是外国朋友还要注意中国签证的有效期限或(居)留期。

什么是签证有效期和停留期?有效期是指持证人所持签证入境的有效时间范围。非经签发机关注明,签证自签发之日起生效,于有效

期满当日的北京时间24时失效。停留期是指持证人每次入境被准许停留的时限,自入境次日起开始计算。居留许可有效期和居留期相同,持有者可在有效期内不限次数出入中国,但要在有效期满当日的北京时间24时前离开中国。

需要注意的是,持外国人永久居留身份证(也被称为“五星卡”)的外国人,在华居留期不受限制。如果是短期中国签证,持有人自签证签发之日起就可以凭它进入中国,进入后第二天开始起算停留期。如果是居留许可或五星卡,则只需关注有效期,有效期内都可不限次数进出中国。

今年南京土地出让金额已超230亿

现代快报讯(记者 尹翼星)8月30日,南京成功出让12幅涉宅用地,总用地面积约35.85公顷,成交总价58.61亿元。现代快报记者了解到,本次出让的12幅地块分别来自仙林大学城、兴智中心区、新尧新城、浦口老城、城南中心和高新片区以及六合雄州中心区。

本次出让多数地块底价成交,仅浦口老城G21地块进行了2轮

竞价,成交总价达4.99亿元。据了解,该地块所在的浦口老城中心区,将沿文德路构建商业商务活力发展轴,沿凤凰大街构建历史文化景观轴,沿雨山山脉周边构建生态休闲活力轴,打造形成市井乐活、休闲游憩、文化创意功能为主的中央活力区。据了解,今年1—8月,南京共成交48幅涉宅地块,卖地金额超230亿元。

无锡黄巷:双站联动 激发就业新动能



就业引航站 街道供图

现代快报讯(记者 朱鲸润)为全力拓展就业服务维度,更好地聚焦劳动者求职和企业发展需求,为双方搭建更高效的供需对接平台,无锡市梁溪区黄巷街道在去年建立“就业引航站”的基础上,近日,又在街道便民服务中心探索建立了全区首个街道层级“零工驿站”服务点,形成“双站联动,双站连聘”的就业服务平台,以“小站点”整合“大职能”。

多方协同“搭平台”。“双站连聘”坚持线上线下同步的建设方式,联合14个社区和“心·心·巷”的服务模式。线下,将街道现有的“就业引航站”和新建的“零工驿站”服务点结合在一起,免费发布供求信息;线上,在黄巷街道政务服务网上旗舰店中开通“双站连聘”模块,同步“双站”信息,将平台辐射给更广泛人群。“双站”集结区域周边实习、兼职、全职等就业岗位,实现海量资源一站推送、一键畅通。求职者可以多渠道浏览、筛选和申请符合自身需求的岗位,通过扫描二维码实现简历“码上投递”。

精准施策“强服务”。“双站连

聘”提供多样化的就业服务,同时“零工驿站”服务点的加入还满足了灵活就业人员的不同需求。“双站”新增设立求职和用工登记,建立《企业招聘登记记录》和《个人求职登记记录》,为有意愿就业的求职者推荐信息,向有短期用工、零时用工、长期用工需求的企业提供合适的用工人选,促进人岗精准匹配。“双站”共同发力,将岗位推荐、创业指导、技能培训、政策咨询等多样化服务集于一体,把“双站连聘”打造成用工放心、就业安心、群众省心的就业服务平台。

贴近需求“优环境”。“双站”联动后,站点内精心设置了就业信息发布区、求职登记区、政策宣传区、休息等候区等功能区,并在原先站点的基础上还配备公告宣传栏、手机充电、饮水机、休息座椅、应急雨伞、急救包等便民服务设施以及丰富的阅读刊物,全方位为灵活就业群体提供便利。

下一步,街道将以“双站”服务点为契机,把“双站连聘”的受众群延伸至自由职业者、个体工商户等群体,使“双站”真正成为群众就业路上的“加油站”,让群众就业“饭碗”端得更牢更稳。

出门即上车,下车即到校

9月2日起,南京公交“通学线”“求知线”恢复运营

8月29日,现代快报记者从南京公交集团获悉,自9月2日起,南京公交“通学线”“求知线”恢复线路运营,力争让学生、家长实现“出门即上车,下车即到校”的便捷出行。

现代快报/现代+记者 李娜



南京公交供图

“通学线”扩容成10条线路

据悉,“通学线”针对特定学校的定制服务,通过校内调查推动精准分析,定制化设计“往、返”的线路和人数较多的停靠站点,最大限度满足沿线家庭的实际需要。运营里程原则上在10公里以内,运营时长30分钟左右,站点选配原则上不超过5站。

2023年,南京公交上线定制“通学线”6条,服务家庭100余户,主要服务于金陵中学(河西分校)、南京河西外国语学校(河西分校)的师生和家长。

2024年新学期来临之际,南京公交通过网络问卷及实地多次现场调查,充分调研校园周边交通状况,并联合交管部门、学校进行了深入研讨,从9月2日起,将新增S8、S9、S10、S11共4条“通学线”,主要服务于南京河西外国语学校

以及雨花区开发区实验小学片区的师生和家长。

至此,南京公交“通学线”数量将达到10条,分别为S02、S03、S04、S05、S06、S07、S08、S09、S10、S11,预计日均服务学生达200余人次,为学生和家长提供定制公交服务。

5条“求知线”同步恢复

“求知线”微循环公交是南京市交通安全管理“一校一策”重要举措之一。2023年,南京公交已开通5条“求知线”微循环公交,主要乘客群体为学生以及60岁以上老人,为“爷孙配”接送学模式提供了一定方便,一老一少结伴乘车也为学生父母减少了后顾之忧。

南京公交集团表示,自9月2日起,为增加辨识度,5条“求知线”B11、B12、B13、B14、B15将分别更名为X1、X2、X3、X4、X5,沿途服务学校达9所。

据介绍,南京公交定制“通学线”和“求知线”始终将学生的安全放在首位,旨在减轻家长接送负担,缓解学校周边交通压力。“通学线”配备了专业司机、巡检人员,开发配备信息化智能平台“优点出行”,有效监测车辆实时位置及动态;制作乘车二维码,学生上下车实行实名制扫码并实时推送短信至学生家长,家长可以随时掌握车辆及学生位置动态,全方位提升公交服务品质,确保学生们享受到舒适、高效的乘车体验。

天天出彩

体彩7位数(24133期) 中奖号码:1864083 奖等 本地中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元	体彩排列5(24233期) 中奖号码:49846 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 63注 100000元
体彩排列3(24233期) 中奖号码:498 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 直选 1141注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 2766注 173元	体彩7星彩(24100期) 中奖号码:887285+12 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 0注 0元

GREEN
绿色生活,低碳出行

